

Муниципальное автономное дошкольное
образовательное учреждение –
детский сад № 541

**ПРОТОКОЛ
ПЕДАГОГИЧЕСКОГО СОВЕТА**

27.11. 2022 г.

№ 2

Всего педагогов и специалистов: 14.

Присутствуют на совещании 14.

Отсутствуют по причине: нет

Приглашенные: _____ нет _____ (ф.и.о., должность)

Председательствовал: Лапунова Т.А., зам.зав. по ВМР _____ (ф.и.о., должность)

Секретарь совещания: Пучкина Д.В., воспитатель (ф.и.о., должность)

Тема: «Современные подходы к организации нравственно-патриотического воспитания дошкольников»

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Выполнение решений предыдущего педсовета.
2. Смотр-конкурс патриотических уголков в группах (Лапунова Т.А.).
3. Анкетирование родителей по вопросам нравственно-патриотического воспитания в ДОУ (Лапунова Т.А.).
4. Патриотическое воспитание и формирование исторического сознания у дошкольников через активное взаимодействие педагогов и родителей (Галимова Е.Ю).
5. Современные взгляды на то, что семейное воспитание – первая ступень патриотического воспитания (Пучкина Д.В.)
6. Выдвижение кандидатур в областной Банк экспертов.
7. Принятие проекта решения Педагогического совета № 2

За повестку дня и регламент работы проголосовали

единогласно

(единогласно или большинством голосов)

1. СЛУШАЛИ по второму вопросу: Лапунову Т.А. доложила результаты смотра – конкурса патриотических уголков в группах.

В соответствии с годовым планом работы детского сада, с целью определения эффективности образовательной работы в детском саду по созданию предметно-развивающей среды и игрового пространства для детей дошкольного возраста; побуждения воспитателей к творческой деятельности, создания комфортных условий для успешного развития личности

Из всего вышесказанного видно, что многие родители заинтересованы в том, чтобы детям с дошкольного возраста прививали чувство любви и привязанности к природным и культурным ценностям родного края, города, родины. Ведь всем известно, что именно дошкольный возраст – это важнейший период становления личности, когда закладываются предпосылки гражданских качеств, развиваются представления о человеке, обществе, культуре.

3. СЛУШАЛИ по пятому вопросу: Пучкину Д.В., воспитателя, которая рассказала о современных взглядах на то, что семейное воспитание – первая ступень патриотического воспитания.

Семья - первый коллектив ребенка. И в нем он должен чувствовать себя равноправным членом. Постепенно ребенок понимает, что он частица большого коллектива - детского сада, школы, а затем и нашей области, страны. Общественная направленность поступков постепенно становится основой воспитания гражданских чувств, умения любить родной край, страну, умения беречь природу, приобщаться к культуре родного края.

Необходимость подключения семьи к процессу ознакомления дошкольников с социальным окружением объясняется особыми педагогическими возможностями, которыми обладает семья и которые не может заменить дошкольное учреждение. Позиция родителей является основой семейного воспитания ребенка. С малых лет ребенок может ощутить причастность к жизни своего народа, почувствовать себя сыном не только своих родителей, а и всего отечества. Это чувства должны возникнуть еще до того, как ребенок осознает понятие «родина», «государство», «общество».

Всем хорошо известно, Родина начинается с родного дома, улицы, города, поселка. Изучать с детьми места, где живешь, любишь бродить по знакомым улицам, знать, чем они славятся, - задача, которая вполне по плечу любой семье.

Родителям можно посоветовать и такие формы привлечения дошкольников к общественной жизни, как прогулки и экскурсии с целью знакомства с историческими местами (*близкой истории*), памятниками погибшим воинам, посещение краеведческого музея, музея изобразительных искусств и др.

Постановили: педагогам в работе использовать данные рекомендации.

Слушали: заведующего МАДОУ – детский сад № 541 Шинкаренко Светлану Борисовну о необходимости выдвижения кандидатур в областной Банк экспертов. В нашем дошкольном учреждении прошли обучение по программе экспертной деятельности два педагога – воспитатели Жолобова Елена Борисовна, ВКК, Скорикова Людмила Владимировна, ВКК.

Предложены для голосования следующие кандидатуры – Жолобова Е.Б., Скорикова Л.В.

Проводится голосование: за – 14, воздержались – 0, против – 0. Принято единогласно.

Постановили: Выдвинуть кандидатуры Жолобовой Елены Борисовны, воспитателя, ВКК и Скориковой Людмилы Владимировны, воспитателя, ВКК в областной Банк экспертов на 2023 аттестационный год.

Итак, педсовет прошел в активной форме.

Решение педсовета:

Решение педсовета № 2

1. Пополнить свои методические копилки интересными разработками коллег по оформлению, наполнению патриотических уголков в группах